

Los ministros celebran Consejo

Se ocupan de los problemas planteados en Asturias

Y examinan los informes facilitados por el gobernador general señor Velarde

(Por telégrafo)

Madrid.—Los ministros celebraron Consejo, bajo la presidencia de Lerroux.

La redacción que comenzó a las diez y media de la mañana, terminó a las dos de la tarde.

Lerroux dijo que el ministro de Comunicaciones daría la referencia de los asuntos que se habían tratado en la reunión. Hubo cosas interesantes, entre ellas la cuestión relativa al Patrimonio forestal, cuyo proyecto se traerá al Consejo próximo.

Manifestaciones de Jalón

Jalón manifestó que deliberaron ampliamente sobre el problema del desarme en Asturias, y a la vista de los informes facilitados por el gobernador general señor Velarde.

La deliberación se concretó principalmente sobre el problema del desarme en Asturias, y sobre el problema planteado por la falta de carbón.

Se acordó adoptar resoluciones hasta que regrese de aquella región el ministro de Industria y Comercio, e informe del resultado de su visita.

Quedó nombrada una ponencia compuesta por Orozco, Anguera de Sojo y Marraco para estudiar el problema del carbón.

Se trató también en el Consejo de la aplicación del crédito de diez millones, que ha sido votado para atender a la reconstrucción de Asturias, acordándose que las obras comiencen cuanto antes, puesto que son de utilidad pública.

Para realizar estas obras se redactará un Estatuto especial por el ministro de Trabajo.

Otra de las cuestiones de que nos ocupamos, añadió Jalón, fue la referente a la situación de Cataluña, y puedo anticipar que están muy adelantados los trabajos de la ponencia que estudia este problema.

Se acordó fijar una fecha tope para la admisión de donativos con destino a la fuerza armada, con el fin de determinar la inversión que se ha de dar a las sumas recaudadas.

La ponencia compuesta por Martínez de Velasco, Alzida y Jalón dejará respecto este asunto antes de las fiestas de Navidad.

Confirmó el ministro de Comunicaciones que había llevado al Consejo el proyecto de Reglamento de Radiodifusión.

El Gobierno estimó el asunto muy interesante, repartiéndose copias entre los consejeros para que le estudiara.

Marraco prometió su ayuda para substar las estaciones emisoras.

Esperó, añadió Jalón, que el año próximo cumpliremos los compromisos de Lucerna.

Respecto de la cuestión presupuestaria hay tres fórmulas, y como son coincidentes el Gobierno no adoptó ninguna, conviniendo en adoptarla después del desarrollo que tenga el debate en la Cámara.

Nota oficiosa

Terminado el Consejo se facilitó la siguiente referencia oficiosa:

Estado.—Regulando el ingreso en las órdenes de Isabel la Católica y de la República.

Creando las de la Orden de la República para señoras.

Concediendo la Gran Cruz de Isabel la Católica al presidente de Guatemala.

Nombrando vocal de la comisión de conciliación para la firma del tratado entre España y Estados Unidos al súbdito ruso Max Huber.

Se examinaron las cuestiones relacionadas con la situación internacional.

Justicia.—Varios ascensos de personal.

Decreto estableciendo un campo de concentración, con aplicación para trabajos industriales y agrícolas, en los terrenos contiguos a la prisión de Burgos.

Estableciendo otro, con casa de trabajo, en Alcalá de Henares.

Estableciendo otro de custodia en la antigua prisión de Puerto de Santa María.

Marina.—Declarando disponible forzoso al contralmirante Guillermo Díaz.

Gobernación.—Ley señalando condiciones para pasar al Cuerpo de policía del Estado a los agentes que pertenecieran a la Generalidad.

Autorizando modificaciones del presupuesto respecto del servicio de Orden público en Cataluña, por haber pasado al Estado.

Concediendo un crédito para el aumento de las fuerzas de la Benemérita.

Obras públicas.—Restableciendo la plantilla de toreros de faros, aprobadas en 1931.

Autorizando la realización mediante subasta de las obras de las carreteras del circuito pirenaico.

Resolviendo una petición hecha por los contratistas de obras públicas sobre abono de deudas por obras en ferrocarriles.

Autorizando al ministro para leer un proyecto con el fin de utilizar durante el año 1935 los proyectos aprobados, con carácter urgente, para solucionar el paro obrero.

Instrucción pública.—Aprobando varios expedientes sobre construcción de edificios escolares.

Dictando normas para la provisión de las plazas de profesores de las escuelas de Artes y Oficios.

Dando normas para la organización de las direcciones de las escuelas graduadas.

Agricultura.—Autorizando al ministro para presentar a las Cortes el proyecto sobre acceso de los colonos a la propiedad.

Regulando el ingreso en la guardería forestal.

Decreto sobre el cobro del impuesto del cinco por ciento para el fomento de la sericultura.

Nombramiento de personal del Cuerpo de Monteo.

Comunicaciones.—Subasta para la construcción del edificio para Correos y Telégrafos, de Santiago, con cargo a los fondos del paro obrero.

Jubilaciones y ascensos reglamentarios de personal.

Ampliación al Consejo

Se sabe que el Consejo acordó, en vista de la persistencia de los atraeos en Cataluña y otras provincias, activar los proyectos de disposiciones relacionadas con el orden público.

Marraco expuso la imposibilidad de introducir economías en el presupuesto que recaigan únicamente sobre el personal. Antes se precisará una metódica organización de los servicios, para evitar perturbaciones.

INFORMACIÓN DEPORTIVA

Una conversación con Sornichero

Ayer mañana regresó de Madrid, en donde ha permanecido dos días tratando de su traspaso al Athletic, el notable jugador murciano Angel Sornichero.

En la puerta del Casino, conversando con dos prestigiosos aficionados, sorprendimos al que hoy ocupa la actualidad local, y le hicimos unas cuantas preguntas, en relación con su marcha de nuestra capital:

—El traspaso me conviene desde luego, y conviene también al Murcia. Por esto no dudé en dar mi conformidad a las negociaciones que se habían iniciado por el Athletic, pero conforme llega el momento de tener que alejarme definitivamente de La Condomina, de mi Murcia y de mi público, me entra un poco de tristeza, aunque no desalentado, porque voy a Madrid dispuesto a dejar el fútbol murciano a la mejor altura que pueda.

—El Murcia percibirá, según mis oídas, 20.000 pesetas, aunque no de una vez. Yo sobre en el momento de firmar la ficha 4.000 pesetas, y otras 4.000 más al terminarse la temporada, desde luego con las debidas garantías de que llegado el momento se me harán efectivas, como se pagaron al Murcia las cantidades que deje de percibir ahora. El sueldo que se me asigna es de 700 pesetas, y además cobraré premios de 150 pesetas por cada partido ganado.

—Mi regreso tiene por objeto el resolver lo de mi traslado a otro Regimiento de Madrid, donde continuaré prestando servicio hasta fines del mes de Enero aproximadamente.

—Desde luego, mis padres se oponían a mi marcha, que me aleja de ellos, expuesto a las incidencias naturales de la vida, pero ante mi insistencia, y mi conveniencia, han terminado por dejarme en libertad de acción.

—Estoy agradecidísimo a las pruebas de simpatía que siempre recibí de la afición murciana, cuyos entusiastas contribuyeron de modo decisivo a que yo no perdiera momento de laborar por la victoria del club de nuestros amores.

—Antes de marcharme, pienso escribir una carta, despidiéndome de los cuantos han contribuido a elevarme al puesto en que ahora inmerecidamente me encuentro, y de modo principal a las directivas que se fueron, que me colocaron de titular, y a los compañeros que conmigo han actuado en el equipo, prestandome su ayuda y su concurso.

—Tampoco silenciaré algo que tiene verdadera importancia, y que debe servir para cambiar de orientación, si se quiere que el Murcia siga por el camino interrumpido de los triunfos.

—Mi deseo, si mis asuntos se arreglan, es salir inmediatamente para Madrid, donde el Athletic reclama mi presencia.

—Es muy posible que mi primera actuación sea el próximo domingo.

—Me voy a Madrid, pero aquí en Murcia se quedan familia, y afectos que no he de olvidar.

—Cuanto logre, es por Murcia y para Murcia.

—Un saludo cariñoso puso término a nuestra conversación con Sornichero, no sin antes desearle toda clase de triunfos en el Athletic, y las prosperidades que es merecedor por su conducta en el club que deja, por su deportividad y por su modestia.

El estado de Sanz

El jugador Sanz se encuentra bastante mejorado de la lesión sufrida en el partido contra el Elobe.

Desde el campo se le trasladó a la clínica del prestigioso oculista don Cristóbal Clementes, el cual le sometió a un tratamiento que ha hecho mejorar la lesión y ha evitado las complicaciones que se temían.

—Hoy se encuentra casi restablecido del golpe que recibió, y con unos deseos locos de volver a jugar.

LISC: NO

DE SOCIEDAD

BAUTIZOS

El pasado domingo, y en el eremitorio de Nuestra Señora de la Fuensanta, recibieron las regeneradoras aguas del bautismo de manos del canónigo de esta S. I. C. don Alfonso Barberán Uravaca, los monisimos niño y niña que nació a las once y media de la distinguida señora doña Angeles Ferrán Martínez, joven esposa de nuestro querido amigo don Sebastián Servet Spottorno.

Al niño se le puso por nombre José, y fue apadrinado por sus tíos, la encantadora señorita Josefina Ferrán Martínez y el joven don José Ferrán Martínez.

A la niña se le impuso por nombre el de Angeles, siendo apadrinada por su tía, la bella señorita Elena Servet Spottorno y su primo el niño Angelín Escudero Servet.

El acto se celebró en la mayor intimidad.

Nuestra cordial felicitación al venturoso matrimonio, abuelos y demás familia por este fausto acontecimiento religioso.

Si quereis tomar un auténtico refresco de naranja, pedid siempre Orange CRUSH

Noticias del extranjero

Varios muertos en un accidente de aviación en Méjico

Por telégrafo

Habana.—En las inmediaciones de la embajada de los Estados Unidos, la policía dispersó a un grupo de individuos que llevaban bombas.

El acuerdo comercial con España

Paris.—En breve marchará a Madrid la comisión que ha de negociar el acuerdo comercial con España.

Dicho acuerdo finaliza en Diciembre.

Accidente de aviación en Méjico

Méjico.—En un accidente de aviación resultaron muertos el gobernador del Estado de Michoacán, y el aviador norteamericano Brayton.

También resultaron heridos de gravedad el piloto, un mecánico y su ayudante.

Notas de la Alcaldía

La cobranza de los arbitrios municipales

El alcalde señor Musso recibió ayer como de costumbre la visita de los periodistas en su despacho oficial.

Les dijo que había ordenado al Receptor de Arbitrios municipales que con toda rapidez se procediera a la cobranza de los recibos pendientes, comenzando por los que pertenecen a las clases pudientes para que ello sirva de ejemplo para el cobro a las clases modestas, pues precisa ordenar la cobranza y regularizar la vida económica de la Corporación, ingresando todas aquellas cantidades que al Ayuntamiento corresponden.

Añadió el señor Musso que había dispuesto también que de la cobranza de recibos se haga la debida separación de periodos voluntario y ejecutivo.

Arreglo del Malecón

También dijo el alcalde que por el Presidente de la Comisión de Policía Urbana señor González Conjero se había ordenado el arreglo del Paseo del Malecón, habiéndose comenzado por echar capa de gravilla a todo lo largo del paseo que se hallaba en condiciones muy deficientes.

De espectáculos

ROMEA

Despedida de la Compañía Vila

El pasado domingo, con funciones por tarde y noche, en que fueron reprisadas las comedias de Serrano Anguita y Quintero y Guillén, «Tu vida no me importa» y «Mayo y Abril», se despidió de nuestro público la notable compañía de Juan Vila.

A ambas funciones asistió un numeroso y distinguido público, atraído por el justo renombre de que gozan los valiosos elementos de esta Compañía que ha resucitado por unos días la tradición que siempre tuvo nuestro Teatro Romea de ser uno de los más adecuados palenques para las buenas Compañías.

Es de desear que la Empresa de nuestro coliseo municipal tenga otros aciertos como éste en la presentación de espectáculos dignos de escenario tan apreciado de los buenos artistas.

Tienda Asilo

En memoria de la señora doña Bárbara Andreu y de su esposo D. Francisco Ayuso (q. e. p. d.), se mejoró en el día de ayer la comida en este establecimiento.

Sus hijos don Francisco Ayuso Andreu y doña Matilde Ayuso Miró, les dedican este piadoso recuerdo.



D. O. M.
EL SEÑOR

D. Manuel Sánchez Meseguer

PRESBITERO

Cura propio de la parroquia de San Nicolás de Bari de esta ciudad

Ha fallecido a las cinco y media de la mañana de ayer

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

R. I. P.

El Decano y Cabildo de Párrocos de esta Capital; sus afligidos; hermano, don José María; hermana política; sobrinos, entre ellos don Manuel Sánchez, (Coadjutor de San Antolin); sobrinos políticos, primos y demás familia,

AL COMUNICAR a sus amigos y personas piadosas tan sensible pérdida, les suplican una oración por el alma del finado y la asistencia a las misas que se celebren a las siete, siete y media, ocho, ocho y media y nueve, así como a su funeral y entierro que tendrán lugar en la expresada Iglesia parroquial en la mañana de hoy miércoles, el primero a las nueve y media y el segundo a las diez y media, adelantándoles por ello la expresión de su agradecimiento.

Murcia 5 de Diciembre de 1934.

Casa mortuoria: Obdulio Miralles, núm. 3, Casa Parroquial.—No se invita particularmente.

(8)

YA SE VAN LOS QUINTOS...

A un recluta, por un nuevo procedimiento, un "vivo" le tima 95 pesetas

SE FINGIÓ SU PROTECTOR Y AL VERSE CON EL DINERO, EL TÍMADO VOLÓ.

Pascual López Sánchez, de 21 años, bracero, vecino de Moratalla y con domicilio en el sitio conocido por Las Cañadas, Casas del Padre Albar, y accidentalmente en Murcia, en la Posada del Malecón, ha manifestado al señor Comisario de Policía que el pasado sábado vino a Murcia desde Meratalla con objeto de incorporarse al Ejército por ser recluta del actual reemplazo y ayer a las once se hallaba en la puerta de la Posada cuando se le acercó un individuo que dirigiéndose también a otros compañeros con los que se hallaba, les preguntó si errn los quintos de Moratalla y al contestarle que sí, preguntó donde se hallaba su recomendado dijo que él era.

Entabló con él conversación y le dijo que le diera la carta de recomendación que traía, pues era el que la había escrito.

Marchó en su compañía a un café y dijo al recluta que estaba destinado a Valencia y que le diera el dinero que llevase pues le tenía que comprar los encargos que se tenía que llevar para dicha población.

Abandonaron el café después de haberle hecho entrega de 95 pesetas, diciéndole el «protector» que fuera a comprar un periódico para envolver los encargos mientras él le esperaba en la esquina.

Fue por el periódico y al regreso se vió sorprendido con que su acompañante había desaparecido, comprendiendo que había sido víctima de una estafa.

RADIO MURCIA

Emisora E. A. J.-17

PROGRAMA PARA HOY

A las 13:30: Emisión de sobreemisa. Señales de sintonía. Hora oficial. Principio de la emisión. Canto a Murcia. Temperatura. Radiación de discos selectos.

A las 14: Recetas culinarias. Música variada.

A las 14:30: Cartelera de espectáculos. «Niña graciosa», zambra de la película «Buenos días». Recital de piano por las profesoras señoritas Luisa e Isabel Torres.

A las 15: Cierre de la estación.

A las 20: Emisión de la noche. Sintonía. Hora oficial. Principio de la emisión. Canto a Murcia.

A las 22:05: Programa del radioyente.

A las 20:30: Cambios de moneda. Música variada.

A las 21:30: Selección de la opereta del maestro Arrieta «Marina».

A las 23: Información general y noticias de última hora de nuestro servicio especial por hilo directo desde Madrid. Cierre de la Estación.

Fuente-Alamo

De Escuelas

Muy grato nos es consignar, que nuestro Ayuntamiento se preocupa con todo interés de la construcción de las Graduadas que tanto necesitamos, habiéndose empezado ya los trámites primeros para la adquisición del solar.

Conocemos la situación del terreno y aunque no es del todo aceptable dadas las dificultades que ofrecen otros lugares y ante el peligro de que continuemos años y años sin tan importante mejora, aprovechando el buen criterio de nuestros municipios, no podemos por menos de alentarlos para que no desmayen en su laudable propósito.

Sin agua potable

Aun cuando la Junta de Sanidad se ha preocupado de ello, seguimos sin esperanza de volver a tener agua potable, por la incuria de los dueños de los aljibes, que no se avienen a limpiar los depósitos de las mismas, a pesar de haber sido requeridos para ello.

Hace meses y por estar contaminadas dichas aguas, se ordenó el cierre de esas dos cisternas y ya estamos en el período de lluvias sin que se haya procedido a la necesaria limpieza.

Esto, tiene disgustado al vecindario, que ha de beber forzosamente de las fuentes públicas, cuya agua, por necesarias perforaciones en sus fuentes, ha sido adulterada con otras que llevan sales en disolución en abundancia, que las convierten en desagradables y hasta perjudiciales.

Esperamos que los dueños de esas aljibes y sobre todo el Administrador de la Principal, propiedad del señor Marques de Galtero, señor Clemares, atiendan la justa demanda de esta Junta de Sanidad y si esto no fuera suficiente, atribuyamos tiene bastantes el Ayuntamiento para que no se burle su autoridad, sobre todo cuando en ello va interesada la salud pública.

Teatro

Por una agrupación de amigos del arte se ha representado en el Teatro Guerrero el hermoso drama de Dícata «El Lobo» que ha obtenido una acertada interpretación.

El papel del protagonista a cargo de don Alfonso Alcaraz, fué desempeñado con gran acierto, siendo secundado eficazmente por los demás actores, que lo fueron la señorita Josefa Conesa y la niña Mariquita Mayordomo y los jóvenes Agustín Hernández, Francisco y Antonio García, Antonio Faz, Pedro Leandro Izquierdo, Andrés y Juan Barbero, Antonio Guillén y Alfonso Martínez Cayuela.

A continuación se puso en escena un bonito sainete en el que también intervinieron las señoritas Francisca Hernández y Enriqueta Alcaraz, que como las anteriores cosecharon muchos y justos aplausos.

La entrada fué completa y todos salieron satisfechísimos de la labor de los improvisados artistas.

TEATRO ROMEA

CINE SONORO

Programa para hoy día 5.—Tarde a las 6 y 1 1/2. Noche a las 10 y 1 1/4

Una preciosa Revista.—Repris del dibujo sonoro LA ESCUADRILLA DEL AMANECER.—Repris de la super-producción Meno-gran-Picturas, totalmente hablada en español, titulada

El Detective Repórter

Interpretada por Rex Bell y Dorothy Revier

Butaca, 1'50 General, 0'95

Nota.—Jueves día 6, Richard Dix en la gran producción LA CARRETERA DEL INFIERNO.

El refresco gaseado ORANGE CRUSH

a pesar de sus muchas imitaciones no tiene rival. Para evitar confusiones al pedirlo no digais solo un «Orange», decir siempre

ORANGE CRUSH

así tomareis el auténtico elaborado con agua filtrada y purificada en la FABRICA DE GASEOSAS Y AGUA DE SELTZ de su concesionario exclusivo para Murcia,

Patricio López Ortega

que además fabrica los también renombrados refrescos

COCA-COLA Y SINALCO

Depósito de las acreditadas marcas de Cerveza

DAMM Y MORITZ

VENTA DE ÁCIDO CARBÓNICO — SERVICIO A DOMICILIO

Plaza de San Antolín, 3

Nuestra felicitación a todos y nuestro aliento para que no desaligan en tan culto entusiasmo.

Asunto resuelto

Gracias, en buena parte, a las activas gestiones del Secretario de este Ayuntamiento señor Cantero, ha quedado satisfactoriamente resuelto el pleito existente entre la Sociedad de Autores y el Teatro Guerrero, que desde ahora seguirá abriendo sus puertas al público, como todos deseamos.

Nos congratulamos de ello y felicitamos al señor Cantero y a cuantos han contribuido a que terminara este enojoso asunto.

CORRESPONSAL

Robo en las oficinas de Radio Murcia

Anoche, después de cerradas las oficinas de Radio Murcia sitas en la Plaza de Cetina, unos desconocidos violentando la puerta que da a la escalera, penetraron en la casa.

Violentando también cerraduras de unos muebles se llevaron unas cuarenta pesetas que allí se guardaban y algunos objetos.

Cometido el robo los autores desaparecieron sin dejar huella.

Del hecho se dió cuenta a la policía que realiza las oportunas gestiones para descubrirlos y detenerlos.

UN EXTRAÑO SUCESO EN CARTAGENA

Es encontrada muerta en su domicilio, una mujer

El esposo de esta sufre un derrame cerebral

En la barriada de Santa Lucía de la vecina ciudad de Cartagena, ha ocurrido un tristísimo suceso en el que ha hallado la muerte una mujer y gravemente enfermo el esposo de ésta.

La guardia civil acompañada del Juzgado, se trasladó al domicilio del guarda de la cantera de yeso «La Cortina», encontrando en el dormitorio sobre la cama el cadáver de la infortunada mujer María Romero Pérez, de 69 años, en posición de cubito lateral derecho con medio cuerpo fuera de ella y apoyada sobre los brazos de su esposo José García Zaplana, de 72 años, que se hallaba sentado en una silla y en estado comatoso.

El cadáver de la desgraciada mujer fué reconocido por el médico, certificando éste su defunción a consecuencia de un coágulo.

Al esposo de ésta les fueron prestados los primeros auxilios siendo trasladado al Hospital de Caridad, donde quedó en estado gravísimo a consecuencia de un derrame cerebral.

Practicada una inspección ocular, no aparecen huellas de violencia en el domicilio y los escasos muebles que en el mismo existen se hallaban completamente ordenados.

Denuncias municipales

Por la Guardia municipal fueron impuestas en el día de ayer las denuncias que a continuación se detallan por las infracciones siguientes:

Por circular montados en bicicleta sin la correspondiente matrícula, 6.

Por circular montados sin luz por dentro de la capital, 3.

Por usar un peso para la venta de uva con 65 gramos de caída, 1.

OTROS SERVICIOS

Por el guardia número 43 ha sido llevado a la Casa de Socorro a un individuo que se había producido una lesión en la Plaza de San Pedro, a consecuencia de una caída.

Por el sereno número 22 también ha sido llevado al mismo Centro un niño de ocho años que había sido atrapado por la camioneta de esta matrícula número 7783.

A presencia del guardia número 6 ha sido inutilizado un cerdo muerto en el Matadero Municipal.

A presencia del guardia número 43 también ha sido inutilizada una novilla en el mismo Matadero por no encontrarse en condiciones para el consumo público.

Lo mejor en coches para niños

Elegancia en los modelos y economía en los precios. Visite Vd. El Bazar Murciano.

DISPEPSIA DOLOR DE ESTÓMAGO ACIDEZ VÓMITOS INAPETENCIA DIARREAS DILATACIÓN Y ÚLCERA DE ESTÓMAGO

ELIXIR ESTOMACAL

SAIZ DE CARLOS

Se curan con este famoso medicamento. Estudie su frasco y se notará pronto que el enfermo come más, digiere mejor y se siente, curándose de seguir con su vida.

Sucesos en la capital

NIÑO ATROPELLADO POR UN CAMION

El guardia municipal número 22 comunica, haber acompañado a la Casa de Socorro al niño de ocho años Francisco Tomás Martínez, con domicilio en la Plaza de Casanova.

Manifestó que encontrándose en la esquina de la calle del Carril y la Lealtad, el camión de la matrícula de Murcia número 7863, propiedad de Joaquín Estrada Pedreño, y que conduce José Martínez Morales, al efectuar una maniobra en la plaza de D. Pedro Pou para tomar la dirección de San Antolín, dió con el guardabarridos izquierdo al niño Francisco Tomás Martínez, produciéndole lesiones en ambos muslos en su cara externa y contusión abdominal de pronóstico reservado.

El conductor del camión desapareció en el momento del accidente, habiendo sido conducido el niño a la Casa de Socorro en el camión autor de la desgracia, pero guiado por Francisco Fuentes Vivancos.

HALLAZGO DE UN HOMBRE MUERTO

En la posada de San Agustín, propiedad de Paco Teodoro, fué encontrado un hombre muerto.

Hechas las oportunas averiguaciones se supo, que el infortunado se llamaba Mariano López Leal, de 40 años de edad, casado, y separado de su esposa, llamada Purificación Correa, domiciliada en la calle de San Juan de Dios, frente al Hospital.

Del suceso se ha dado conocimiento al Juzgado de San Juan.

Museo Arqueológico Provincial

—(c)—

HORARIO DE VISITAS

Mañana: de 10 a una; días festivos, de 10 a 2.

Tarde (sólo días laborables): de 3 a 5; verano, de 4 a 6.

Entrada libre

PLAZA DEL OBISPO FRUTOS (Antes de la Trinidad).

CRISTALERIA

Cuadros — Espejos — Molduras Cromos — Grabados

Paseal, 20-22 Teléfono, 1141 MURCIA

EL SOL AGENCIA DE ENCARGOS Y TRANSPORTES A DOMICILIO DE SANTIAGO MARCOS

Transportes de paquetes y mercancías en general por autocamiones, a domicilio, entre Madrid: López de Vega, núm. 6.—Teléfono, núm. 11.512. Murcia: Calle de Pascual.—Teléfono, núm. 2.854.

LA CATALANA

Compañía de Seguros contra incendios, contra las explosiones de todas clases, y la pérdida de alquileres, riesgos locativo, recursos y paralización de trabajo a causa de incendio.—Domiciliada en Barcelona: Paseo de Gracia, 2.—Fundada en 1865.—Inscrita en el Ministerio de Trabajo, Sanidad y Previsión.—Capital suscrito: Pesetas 5.000.000.—Capital desembolsado: Pesetas 2.000.000.—Reserva Estatutaria: Pesetas 1.000.000.

SITUACION Y DESARROLLO DE LA COMPAÑIA

Años	Primas	Simiestros indemnizados	Reserva de riesgos en curso	Reservas patrimoniales
1873	289.842'59	32.361'21	88.088'37	64.132'49
1883	484.093'40	230.658'06	181.091'25	342.421'09
1893	813.442'73	339.050'14	308.147'58	434.448'53
1903	1.721.879'91	812.178'73	573.828'84	849.713'90
1913	3.408.774'75	1.342.569'09	1.255.939'95	1.449.055'10
1923	16.799.939'15	8.539.214'17	6.120.834'15	2.865.861'90
1933	28.586.991'11	12.503.953'98	8.618.328'14	7.708.812'28

Autorizado por el Servicio de Inspección de Seguros y Ahorros en 80 Mayo de 1934.

Delegado en Murcia, AGUSTIN MONTEVERDE.

SANTA TERESA NUM. 7.

GUIA MÉDICA

Dr. Quesada Hernández

Cirujano del Hospital Provincial.—Consulta: Calle de Tomás Maestre, 2 y Martínez Tornel, 2.

Dr. José Velasco

Garganta, Nariz y Oído.—Consulta: de 11 a 1.—Villaleal, 2.

Dr. Gonzalo Seiquer Zanón

Enfermedades de los riñones y vías urinarias.—Medicina general.—Consulta: de 9 a 11 y de 4 a 6.—J. A. Ponzos (antes Capuchinas) número 4.

Dr. J. Carrillo Lozano

Del Instituto Rubio y del Real Dispensario Antituberculoso María Cristina de Madrid.—Consulta de 11 a 1. Licenciado Caseales, 2. Murcia.

Dr. J. López Alemán

Del Instituto Rubio y Maternidad de Madrid.—Matriz, embarazo, partos y diatermia.—Consulta: de 11 a 1.—Don Pedro Pou, 10.—Teléfono, número 2.027.

Dr. Francisco Giner

De los hospitales provincial y Cruz Roja.—Enfermedades del aparato digestivo (estómago, intestino, hígado, etc.) y de la Nutrición (diabetes, gota, reumatismo, etc.). Tratamiento quirúrgico (operación) de la úlcera de estómago; apendicitis y otras afecciones del aparato digestivo. De 11 a 1 y de 3 a 5.—San Cristóbal, 5.—Teléfono número 2547

Dr. Cano

Especialista en enfermedades de los riñones y vías urinarias.—Consulta: de 11 a 1.—Sagasta, núm. 7.

Dr. Antonio de la Peña

Médico oculista.—Consulta, de 11 a 1.—San Lorenzo, 11

Dr. F.º Sánchez García

Médico ex-interno de las clínicas de los Doctores Marañón y Recasens, de Madrid.—Matriz, Embarazo, Partos y Tratamiento moderno de la esterilidad, Medicina general. Rayos X, Diatermia. Ultravioletas y Alta frecuencia.—Plaza de Camachos y Avenida de Canalejas, 28. Consulta, de 10 a 1 y de 4 a 6.—Teléfono, 1.268.

Dr. Romero Elorriaga

Especialista en Garganta, Nariz y Oído.—Consulta: de 10 a 1.—Calle de Alfaro, 1.

Dr. Evaristo Llanos

Ex-médico interno de la Clínica del doctor Marañón.—Enfermedades de la nutrición y secreciones internas.—Medicina general. Metabolimetría. Rayos Ultravioletas.—Consulta: de once a una.—Plaza de Chacón, 7. Teléfono, 1712.—Murcia.

Dr. Avellán

Cirujía. Rayos X. Pielografías. Colecistorradiografía. Radiografías de embarazadas, etc.—Consulta: De 10 a 14.—Ceballos, 8.

Dr. Angel Martín Fernández

Especialista en enfermedades de Garganta, Nariz, Oído y sus operaciones.—Consulta: de 10 a 1 y de 4 a 5.—Plaza de Chacón (Santa Isabel), 16 y 18.—Teléfono, número 2018.

GRANDES LABORATORIOS "GLOBE" DE FORT WORTH, TEXAS

Veterinarios - Ganaderos

CONTRA LA PESTE PORCINA

Suero y Virus GLOBE

Veterinarios - Avicultores

VACUNAD TODAS VUESTRAS AVES CON

Bacterina Mixta GLOBE Aviar

LO MEJOR QUE SE PRODUCE

Concesionario para Europa **AMBROSIO PRADO**

Teléfono 2562

Sociedad 9 y 11 MURCIA

Lotería de Navidad

Se pone en conocimiento de los señores que hayan adquirido participaciones del número que juega la Asociación Profesional de Estudiantes del Magisterio «Giner de los Ríos» (F. U. E.), que por un error involuntario se puso el número 18.680, cuando en realidad es el 18.660. Los que deseen se los subsane el error deberán pasar por la Escuela Normal de diez a doce de la mañana. La Comisión

Iglesia de Nuestra Señora de Lourdes

Pladosa movena que en honor de la Virgen Santísima en el Ministerio de su Inmaculada Concepción se viene celebrando en esta iglesia desde el día 1 del corriente hasta el 9 inclusivo.

Todos los días a las siete en punto de la mañana, Exposición del Santísimo Sacramento, Santa Misa, Estación, Rosario, Letanía, Preces y Novena; terminándose con la Bendición Eucarística y Salve Solemne.

Ayer estuvo la Vela y Alumbrado a Jesús Sacramentado, con Misa de media en media hora desde las siete; la de ocho, fué cantada con toda solemnidad. Las Misas y Ejercicios de la Vela se aplicaron por la intención de doña María de los Ríos y Carrasco, por su difunto esposo don Jorge Fons y su hija la señora doña María de los Desamparados (q. e. p. d.)

El día 8, festividad de la Virgen Santísima a las diez y media de la mañana, solemne función a toda orquesta, en la que será celebrante don Martín Martínez Carrión y ensalzará las misericordias de María Santísima el Padre Domingo.

La Bolsa

COTIZACION DEL DIA 4

Por telégrafo	de la noche
Interior 4 %	69.75
Amortizable 5 %	90.50
Idem 4 %	00.00
Banco de España	571.00
Tabacos	217.00
Franco	48.40
Libras	36.45
Dollars	7.85
Liras	62.90

La Maquinista de Levante

Sociedad Minera-Metalúrgica Zapata Portmán, S. A.—La Unión—Cartagena

Casa fundada en 1890

Grandes talleres de fundición, calderería, maquinaria y electricidad. Bombas centrífugas, separadoras magnéticas, molinos y trituradoras motores eléctricos de Buth & Rosonc, motores fijos y marinos. Avance para aceites pesados. Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las industrias mineral y metalúrgicas. Especialidad en instalaciones de preparación mecánicas de minerales. Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1 a 1'500 caballos



Union Española de Explosivos

SOCIEDAD ANONIMA DOMICILIADA EN BILBAO

Sucursal en Madrid, calle de Villanueva, num. 11.

Fábricas en Vizcaya, Zuazo, Luchana, Elorrieta y Gabarrilla; en Oviedo (La Manjosa); en Madrid, en Sevilla (El Empalme); en Cartagena; en Barcelona (Badalona); en Málaga; en Gaceros (Aldea Morea); y en Lisboa.

PRODUCTOS QUIMICOS.—Acidos Sulfúricos y Oleum, Clorhídrico, Nitrato, Glicerina, Sulfatos de Sosa, de Gobre, de Zinc de Hierro y Férrico; Sal común, Glicerato; Barnices Marca Necol; Gomas; Materias Colorantes; Coloración; Nitratos; Glorinas.

ESPECIALIDADES PARA LA AGRICULTURA.—Superfosfatos; Abonos Compuestos; Minerales y Orgánicos, Nitratos de Sosa y de Potasa; Gloruro de Potasa; Sulfatos de Amonio y de Potasa; Silvinitas; Escorias Orgánicas; Sulfatos de Gobre y Hierro; Azufre; Maquinaria Agrícola y Accesorios; Motores y Gasolinas y de Aciltes Pesados.

EXPLOSIVOS Y ARTÍCULOS DE GAZA.—Dinamitas; Mechas; Detonadores; Polvoras de Misa y de Casa; Cartuchera cargada y vacía de las mejores marcas; Extranjeras y Nacionales; Escopetas para caza; Armas; etc. etc. Para pedidos y demás detalles dirigirse al REPRESENTANTE en Murcia G. A. DON GREGORIO LÓPEZ, calle de Angel Guitran, número 1.

Boletín Religioso

DICEMBRE—1934

Este mes consta de 31 días.

Está consagrado a la Inmaculada Concepción.

Toque de Alba por la mañana a las cinco y media.

Toque de Oraciones por la tarde a las cinco y cuarto.

SANTORAL

Día 5

Miércoles.—San Sabas, San Anastasio, Santa Crispina y San Julio.

VELA Y ALUMBRADO

Se descubre a las ocho de la mañana.

Se reserva a las cinco de la tarde.

Día 5.—En Santa Catalina.

CULTOS

En la Catedral.—El Coro por la mañana a las ocho y media con Misa de Prima y Conventual y horas menores.

Por la tarde a las cuatro Vísperas, Completas, Maitines y Laudes.

Novena a la Purísima

EN LA CATEDRAL

Todos los días a las cuatro de la tarde, rezada en su propia Capilla de Trascoro.

EN NTRA. SRA. DE LOURDES

Por la mañana a las siete, Exposición de S. D. M., Misa, Estación, Rosario, Letanía, Preces y Novena.

Terminará con la Bendición Eucarística y Salve.

El día 8, solemne función con sermón, a las diez y media de la mañana.

EN LA MERCED

Todos los días, por la mañana, se leerá la novena en las misas de seis y cuarto, ocho y nueve. La de ocho serán con cánticos.

Por la tarde, al toque de oraciones Exposición de S. D. M., Himno Eucarístico, Estación, Corona Franciscana, Sabatina, Sermón, Novena, Bendición, Reserva y Salve.

Todas las noches del novenario, ocuparán la Sagrada Cátedra los RR. PP. Franciscanos.

El día 8, festividad de La Purísima, a las siete y cuarto de la mañana Misa de Comunión general.

Desde el día 7 al 15, estará la Vela y Alumbrado al Santísimo en La Merced, haciéndose el Ejercicio de la Felicitación Sabatina a continuación del de la Vela.

El día 15, a las diez de la mañana, Misa solemne que consagra la M. I. Cofradía de La Purísima a su Titular.

EN SANTA CATALINA

Todos los días, por la mañana a las ocho y media, excepto los domingos que será a las ocho.

Por la tarde a las cinco, con exposición de Su Divina Majestad.

En los días 7, 8 y 9, ocupará la sagrada cátedra, el Muy Iltr. Sr. don Pedro Gil García, Arcediano de esta Santa Iglesia Catedral.

TEATRO CIRCO VILLAR

PALACIO DE LA CINEMATOGRAFIA

Hoy Miércoles 5.—Tarde a las 6 1/2 :- Noche a las 10 y cuarto

Programa Cómico, Revista Paramount en español, y Repris de la formidable producción, honra de la Cinematografía Nacional,

La hermana San Sulpicio

Hablada y cantada en español. La mejor creación de la bellísima IMPERIO ARGENTINA

Nota.—Mañana jueves,

SU PRIMER AMOR

Delicioso film hablado en español, por JANET GAYNOR y CHARLES FARRELL

Para terminar las torres de la Fuensanta

Suma anterior, 9.912'76 pesetas.

Comisaria de la Fuensanta, XIV aportación 800 pesetas.

Cepillo de Catedral, 4'70.

Suman, 10.017'46 pesetas.

Las limosnas pueden enviarse al Comisario de la Virgen, don Pedro Gil, Arcediano de esta S. I. C.

NOTICIAS

PETICION DE MANO

Por nuestro buen amigo el Procurador de estos Tribunales don Antonio García Ortega y señora y para su hijo el joven don Antonio, ha sido pedida la mano de la bella y simpática señorita Maruja Sánchez Viñolas, hija de la señora doña Antonia Viñolas, viuda de Sánchez.

La boda quedará concertada para el próximo mes de Enero.

Entre los novios se cruzaron los regalos de rigor.

Por adelantado felicitamos a los futuros esposos y respectivas familias.

Confederación Hidrográfica del Segura

Día 3 de Diciembre de 1934.

REGIMEN DE EMBALSE

Pantano	EMBALSE M. cúbicos	DESAGÜE M. cúbicos
Quípar . . .	28.489.020	200.009
Fuensanta . . .	8.462.325	200.620
Corcovado . . .	400.273	00.00
Talave . . .	00.00	249.610
Puentes . . .	00.00	32.832

Murcia 4 de Diciembre de 1934.

PIANO en excelentes condiciones. Se vende barato.—Barca, 11, pral.

Central Cinema

(ANTES ORTIZ)

CINE SONORO

Programa para hoy

Permanente desde las 5 tarde

Programa Cómico.

y la interesantísima producción Ufilms de gran éxito,

El testamento del doctor Mabuse

Un film de Frith Land

Cinema Iniesta

Programa para hoy

Desde las 5 de la tarde

Programa doble

La preciosa obra Warner Bros, de estreno, titulada

Avidez de tragedia

Interpretada por Joan Blondell y James Cagney

y la colosal obra FOX hablada y cantada en español,

Ladrón de amor

Interpretada por José Mojica y Mona Maris

Nota.—Mañana,

EL TESTAMENTO DEL DOCTOR MABUSE

Intrigante obra Ufilms

Cine Popular

CINE SONORO

Sábado día 3 de Diciembre

Festividad de la Purísima

Desde las tres de la tarde

La grandiosa super-producción espectacular sonora,

KING-KONG

Intérpretes: Fray Robert y Bruce Cabot

AMALIA

Y en la época de sangre que debía comenzar en 1840. Porque si las cabezas de Zalaralán, de Castell y otros, habían dado ya ocupación al cuchillo, todo eso no era, sin embargo, sino los preludios de las ejecuciones en masa que debían cometerse más tarde.

El terror fué graduado, fría y sistemáticamente por el Dictador.

Las personerías.

Los asotes.

Los moños de cinta, pegados con brea en la cabeza de las señoras.

Este y el otro asesinato, de tiempo en tiempo, fueron escalones sucesivos por los que Rosas fué arrastrando el espíritu individual y el espíritu público al abismo de la desesperación y del miedo, y cuyo fondo insondable debía empujarlos con mano de demonio en el año 1840.

Así, la sociedad en esta época se hallaba dividida en víctimas y en asesinos. Y estos últimos, que desde muy atrás traían sus títulos; héroes con el puñal sobre la víctima indefensa; héroes en la ostentación de su cinismo, temblaban, sin embargo, cuando la pisada del ejército libertador hacía vibrar la tierra de Buenos Aires, en la última quincena de agosto de 1840, a cuyos días hemos llegado en esta historia; mientras que la parte oprimida del pueblo sufría también la incertidumbre penosa por el éxito próximo de la cruzada.

Y para poder fijar con claridad la filosofía de esta conclusión, la novela ha tenido que historiar brevemente los antecedentes que se acaban de leer.

II

EL GOBERNADOR DELEGADO

Pasado el saqueo que conducía del primero al segundo patio en la casa de don Felipe Arana, calle de Representantes número 153, se hallaba a mano izquierda una pieza cuadrada, con una gran mesa de escribir en el centro, otra más pequeña en uno de los ángulos, y un estante conteniendo muchas obras teológicas, las Partidas un diccionario de la lengua, edición de 1784; un grabado representando a San Antonio; un botellón de agua; unas tizas de losa y un damero; nada más tenía el estante del señor don Felipe, pues acabamos de conocer el gabinete del señor ministro, ascendido al alto rango de gobernador delegado.

En la pequeña mesa copiaba un largo oficio nuestro distinguido amigo el señor don Cándido

Rodríguez. Y delante de la gran mesa en que figuraban gallardamente muchos legajos, muchos sobres de cartas y de oficios y un gran tintero de estaño, estaban sentados don Felipe Arana y el ministro de S. M. B., Caballero Enrique Mandeville, y nuestro «entrometido» Daniel.

—Pero si no ha habido declaración de guerra, señor Mandeville—decía el señor don Felipe a tiempo que entramos con el lector en su gabinete. Y eso lo decía con las manos cruzadas sobre el estómago.

—Así es, no ha habido declaración de guerra—contestó el señor Mandeville, jugando con la punta de sus rosados dedos.

—Y usted sabe, señor ministro—prosiguió don Felipe—, que, según el derecho de gentes y la práctica de las naciones cultas y civilizadas, no se puede hacer la guerra sin que a ese acto preceda una declaración solemne y motivada.

—¡Pues!

—Y como el derecho de gente nos comprende a nosotros también, ¡digo bien, señor Bello!

—Perfectamente, señor ministro,



Concesionario oficial en MURCIA
JOSE VIUDES GUIRAO
Capuchinas, 8 Teléfono, 2843

EL CONGRESO CELEBRA SESIÓN

Sigue la discusión sobre los Presupuestos

Unas manifestaciones del ministro de Agricultura a los periodistas

Por telégrafo

de la noche

Madrid.—El Congreso celebró sesión, bajo la presidencia de Alba. Se aprueban las recompensas propuestas para el coronel Capaz y el capitán Oro, por su actuación en la ocupación de Ifni. Rocha interviene para negar que el Gobierno se oponga al proyecto de restitución de los ascensos en el cuerpo de Invalidos. Se reanuda la discusión del presupuesto. Interviene Marraco, refutando los discursos de Chapaprieta y Amado. Niega la posibilidad de un déficit de 900 millones de pesetas. Acepta la fórmula de Gil Robles, pero sin señalar la cuantía de la reducción.

Se producen interrupciones de Chapaprieta originándose un pequeño incidente.

Chapaprieta insiste en sus pronósticos pesimistas.

Interviene Calderón mostrándose contrario a los plenos poderes al Gobierno, porque desacreditan al Parlamento.

Ventura habla a continuación, censurando la gestión de Marraco.

Calvo Sotelo cónsume un turno, resaltando el ambiente de desconfianza que reina en la opinión.

Añade que los poderes deben concederse para un corto plazo.

Gil Robles defiende la fórmula conocida.

Considera necesario el nombramiento de una comisión que elabore con el ministro.

Anuncia que para facilitar la aprobación del Presupuesto, se celebrarán sesiones extraordinarias.

Marraco reprocha a Ventosa los ataques, atribuyéndolos a que no haya accedido al rescate de las contribuciones.

Intervienen otros diputados.

Marraco pide que la fórmula de Marraco pase a la comisión de Presupuestos, celebrándose sesiones dobles.

Alba anuncia que mañana se decidirá si se celebran sesiones dobles o se prorrogan las ordinarias.

Seguidamente se levanta la sesión.

El acceso a la propiedad

Jiménez tuvo en los pasillos del Congreso una extensa conferencia con los periodistas.

Les explicó el proyecto sobre acceso a la propiedad de los colonos.

Prende que la tierra pase a ser propiedad del que la cultive, pero mediante indemnizaciones.

Confirmó que habían salido para Extremadura diez ingenieros con el fin de instalar a los cultivadores en las tierras afectadas por la reforma agraria.

Acuerdo de los diputados gallegos

Los diputados gallegos acordaron constituir un bloque para la defensa de los intereses económicos de Galicia, en vista de las próximas negociaciones sobre tratados comerciales.

PARROQUIA DE SAN JUAN

NOVENARIO A LA PURÍSIMA

En el recinto sagrado de esta maravillosa Iglesia pleróica de luz, adornada de flores preciosas y repleta de un auditorio selecto, va desgranando el Magistral de Orihuela con elocuencia arrebatadora una por una las Bienaventuranzas.

El Sr. Sanfelix utiliza todos los recursos de su oratoria para cautivar con su excelente voz y atildamiento en el decir, los corazones de sus oyentes.

Hombre de gran cultura, se deja oír en sus discursos, admirablemente documentados, con textos de la Sagrada Escritura, de la Tradición y de los Santos Padres.

Bienaventurados los que lloran, fué el tema del discurso que pronunció el domingo. Continúa con los que han hambre y sed de justicia y anoche modeló la bienaventuranza de los misericordiosos por que ellos alcanzarán misericordia.

Cada bienaventuranza es una estampa maravillosamente expuesta y magistralmente descrita.

La vida de Jesús durante su vida pública le dá motivos para desarrollar su tesis.

En el tema de los que lloran estuvo admirable. No es el llanto de ser querido, ni el de la pérdida de las riquezas al que se refiere a esta bienaventuranza. Son los que lloran por conseguir la santificación del alma para escalar el cielo. Pasaje sublime el de Jesús ante la tumba de Lázaro. Lloró allí el Señor por el pecado que supone la descomposición de la naturaleza causando la muerte. Estampa preciosa la de los Judíos cautivos en Babilonia que lloraban por Jerusalem,

ante la que Jesús lloró por su perfidia.

Todo esto matizado y dándole vida y movimiento a los pasajes con textos bíblicos que encuentra a cada paso para robustecer su argumentación, constituye el encanto, por decirlo así, de cuantos tienen la dicha de oírlo.

Y lo mismo en la Bienaventuranza de los que lloran por que ellos serán consolados, como en las restantes, el señor Sanfelix sabe llegar al corazón del pueblo, pero del pueblo que sufre. Y sabe tender un cable al potentado, con golpes de alabón al que se siente avaro, para que sea desprendido y mire con ojos de misericordia al pobre a quien manda Dios socorrer.

Los montes, decía muy bien anoche, reciben del cielo las aguas purificadoras y cuando ya están sobradamente llenos las dejan que bajen al valle. Así los ricos deben imitar esa ley sabia de la naturaleza socorriendo al pobre. Y aquellos que no puedan desprenderse por que sus necesidades no se lo permiten, que tengan siquiera la pureza de amor en los labios para consolarlos.

Claro es que todo esto es un pálido reflejo de lo que dice en sus discursos. Hay que oírlo para poder apreciar la meritoria labor de sus sermones, que se oyen con interés creciente.

Y todo ello en el recinto de esta maravillosa Iglesia, revestida de sus mejores galas, adornada de flores, con un tabernáculo gala de la arquitectura, custado de luces, que invita al recogimiento y constituye la mejor diadema de la que pueden vanagloriarse los vecinos de esta Parroquia de San Juan y muy principalmente la Asociación de Hijas y Siervas de María organizadora de este solemne Novenario.

M. NAVARRO

Sociedad Económica de Amigos del País

Esta Corporación celebró sesión el pasado lunes a las cinco de la tarde, estando formada la mesa Presidencial por el Director don Francisco Giner Hernández, don Emilio Díez de Revenga y Rodríguez, Vice-director y el Secretario señor Costa Farinas.

Leída y aprobada el acta de la anterior y terminado el despacho ordinario se procedió al sorteo de los señores que han de emitir los informes reglamentarios para la admisión de varios señores como socios de esta Entidad.

El señor Clares hizo uso de la palabra para rogar que esta Sociedad se interese de modo oficial y así lo gestione del organismo correspondiente, acerca de la construcción de un camino vecinal que partiendo del kilómetro 88 89 de la carretera de Cieza a Masarrón por el Raignero, Los Carreteros, Casas de Merle, Los Rojos, Hermita del Pantarrón, Los López, Los Olivas, Collado, Moratón y La Solana al sitio denominado Las Tapias al kilómetro 15 de la carretera de Aguaderas.

La Presidencia prometió tomar en cuenta la promoción del señor Clares y hacer las gestiones pertinentes al caso.

El señor Cano López recientemente ingresado saludó a la Corporación y expresa su deseo de pertenecer a la Sección de Arte y se ofrece para todo cuanto pueda ser útil para el cumplimiento de los fines de esta Sociedad.

La Presidencia agradece estos ofrecimientos y dice que actualmente son muy dignos de tener en cuenta estos entusiasmos por el mejor desenvolvimiento de esta Entidad, ya que sus fines son de una gran importancia social sobre todo en el orden cultural y económico.

El señor Giner expone que cumplimentando el acuerdo tomado en la pasada sesión ha hecho las gestiones necesarias para la organización de un ciclo de conferencias que tendrán lugar en este salón de actos y que darán comienzo el día 15 del actual, dichas conferencias que solo recaerán sobre temas pedagógicos estarán a cargo de ilustrados profesores y profesores del Magisterio debiendo hacer constar con la debida satisfacción que solo facilidades ha encontrado por parte de los señores conferenciantes quienes han aceptado muy amablemente su invitación quedándole por ello muy agradecido.

Anuncia que la primera de estas conferencias estará a cargo de la profesora de nuestra Academia de Bellas Artes doña Josefa Díez de Revenga y Rodríguez cuya labor cultural en esta Casa tan digna es de encomio.

El doctor don Raimundo Muñoz hizo constar la satisfacción con que había oído lo expuesto por la Presidencia y dice que este ciclo de conferencias puede ser un medio de estimular el deseo de saber, tan carente en esta localidad y de demostrar cuanto se hace en esta Sociedad por el bien general.

Y no habiendo mas asuntos que tratar se levanta la sesión.

Círculo Católico

Fallecimiento del párroco de San Nicolás

En la imposibilidad de pasar aviso personal a los señores socios y alumnos de esta entidad, por el presente se les dá cuenta del fallecimiento del vocal nato de su Directiva y párroco de San Nicolás don Manuel Sánchez Meseguer (q. e. p. d.), rogándoles a la vez asistan a la conducción de su cadáver que tendrá lugar hoy a las diez de la mañana, desde la citada iglesia.

Siendo ello una prueba póstuma de amistad que el Círculo debe rendir a uno de sus más beneméritos colaboradores en la actualidad, esta Directiva espera que todos sus consocios concurren al entierro de tan virtuoso sacerdote y amante defensor de la obra católico-social del Círculo Católico.

LA DIRECTIVA

NECROLÓGICAS

DEFUNCIÓN

En esta ciudad ha dejado de existir el virtuoso presbítero y querido amigo nuestro don Manuel Sánchez Meseguer, párroco de San Nicolás de esta ciudad.

La noticia nos ha producido profundo dolor por la buena amistad que nos unía al finado desde hace bastantes años y por que conocíamos de cerca los altos merecimientos de sabiduría, virtud y bondad que acompañaban al finado.

Desde hace bastantes años desempeñaba la parroquia de San Nicolás y en ella había realizado una plausible obra de verdadero apostolado. Por ello su muerte ha sido muy sentida entre los feligreses y producirá gran pena entre las muchas amistades con que el señor Sánchez Meseguer contaba en Murcia y sobre todo en La Nora, su pueblo natal, donde era queridoísimo.

Descanse en paz el alma del virtuosísimo presbítero y buen amigo nuestro y reciban sus apenados familiares y especialmente su hermano don José María, el sincero testimonio de nuestra participación en la justa pena que inunda sus corazones, deseándole la necesaria resignación cristiana para sobrellevar tan rudo golpe.

ANIVERSARIO

Se ha cumplido el segundo aniversario del fallecimiento de la virtuosa señora doña María Paredes Tercero, viuda de Albaladejo.

Por el desahiso eterno de su alma se aplicaron las misas que se dijeron ayer mañana de nueve a diez en el altar de la Virgen de las Angustias de las Angustias de la parroquia de San Bartolomé y las que se celebraron en la iglesia de nuestra Señora de las Angustias de Granada, acudiendo a dichos cultos numerosas amistades de la finada y su familia. Reiteramos a los sentidos hijos e hijas políticos, entre ellos nuestro buen amigo don Eloy López Ambit y demás familiares la expresión de nuestra condolencia.

SUFRAJIOS

Por el alma de la bondadosa señora doña Antonia Hernández Hernández, fallecida el 25 del pasado mes, se aplicaron las misas que se dijeron el lunes último de ocho a diez de la mañana y el solemne funeral verificado en la Rectoral de San Miguel Arcángel de esta ciudad.

También y por la misma piadosa intención se dijeron misas en el Santuario de la Fuensanta, Convento de Santa Catalina del Monte y en otras iglesias, concurriendo a los religiosos actos numerosas amistades de la finada y su familia.

Por encargo de los familiares, Albacea testamentario y Director espiritual de la finada, damos las más sinceras gracias a cuantas personas se asociaron a la pena que les aflige y asistieron al funeral, misas y entierro de la finada.

Reiteramos el testimonio de nuestro pesar a los afligidos familiares de la bondadosa señora fallecida.

GRATITUD

Por encargo de nuestros buenos amigos el Director del Banco Hispano en esta Plaza don José Magaña y esposa doña Josefa Martínez Terraza, damos las más sinceras gracias a cuantos amigos y personas piadosas les han consolado en la honda pena que les agobia con el triste motivo del fallecimiento de su amadísimo hijo Luisito, fallecido recientemente en esta ciudad.

Al cumplir el triste encargo les reiteramos a los apenadísimos padres, abuelos, hermanos y demás familia la expresión de nuestro sentimiento.

—Por encargo de los señores Watter Uwert, de Espinardo, damos las más expresivas gracias a cuantas personas les han consolado en su pena y han asistido al entierro de su querido padre (q. e. p. d.)

Les enviamos nuestro pésame.

Antonio de la Peña

MEDICO-OCULISTA
SAN LORENZO, 11
Consulta de once a una

Más sobre el movimiento revolucionario

González Peña está bastante deprimido

(Por telégrafo)

Oviedo.—El ministro de Industrias, Orozco, recibió a una representación de los hulleros.

En su conversación con los periodistas se mostraba satisfechísimo, diciendo que la captura de los cabecillas decepcionó a la masa obrera.

Espera que pronto se reanque el trabajo en las minas. Afirmó que en Noviembre fué preciso importar 36.000 toneladas de carbón inglés y en Diciembre se importarán 35.000.

El estado de González Peña

El cabecilla González Peña se encuentra bastante deprimido. Insiste en sus protestas por que la Prensa le califica de criminal. Se ha comprobado que González Peña condujo uno de los primeros trenes blindados.

Suplicatorios contra unos diputados

Madrid.—Mañana se reunirá la comisión de suplicatorios. Es probable que conceda los pedidos contra Hernández Zancajo, Aguilanme y Bruno Alonso.

—El diputado Marial que fué pnesto en libertad hace unos días, acudió al Congreso.

Negó su participación en los sucesos de Barcelona.

DESDE BARCELONA

El asesinato del patrono Vila

Por telégrafo

Barcelona.—El pistolero Murias, que asesinó al patrono Vila, es de filiación anarquista.

Con un gran cinismo dijo que hubiera sentido errar los disparos y que no le importa el fusilamiento.

La opinión está indignadísima.

Esta mañana se celebrará el entierro de la víctima.

Más sobre el «Duende»

Todavía no se han tranquilizado los vecinos

Por telégrafo de la noche

Zaragoza.—Los vecinos de la casa donde se oía la voz del «Duende», no se tranquilizaron a pesar de las manifestaciones de las autoridades. Aseguran que la voz se oye, sin estar la criada en la casa.

Intereses sederos

Un telegrama de los diputados por Murcia

Firmado por los diputados por Murcia señores Perea, Salmón, Virgili, Reverte, Maestre e Ibañez Martín, hemos recibido el siguiente despacho telegráfico:

«Aprobado decreto creando arbitrio seda en beneficio productores».

Delegación Provincial del Trabajo

Enterada esta Delegación que algunos obreros utilizan los carnets extendidos por las Oficinas y Registros de Colocación para implorar la caridad pública, he dado órdenes a la Oficina Provincial de colocación obrera y Defensa contra el paro, para que ésta a su vez la haga llegar a los órganos de su jurisdicción, advirtiéndoles que no faciliten documento alguno a los individuos que ofrezcan duda acerca de su vecindad o residencia, al mismo tiempo, ordeno que den totalmente nulas las inscripciones y documentos entregados a los individuos cuando son utilizados para otros fines que no sean los de solicitar trabajo.

Sobre el conflicto del Canal del Taibilla

Me comunica el Inspector señor Menéndez destacado por mi Autoridad a Cehegin con objeto de intervenir en el conflicto allí planteado por el Contratista del Canal del Taibilla a causa de la falta de pago a los obreros que, de los 450 que se habían declarado en huelga han entrado a trabajar 403, debiendo entrar los que faltan al trabajo, mañana y, pagándose los jornales que se les adeuda dentro del plazo que ayer se le dió de 48 horas.

Gobierno civil

El alojamiento para las fuerzas de Asalto

El gobernador civil señor Rodríguez Soriano dijo ayer a los periodistas que el alcalde señor Musso le había comunicado que se propone convocar a una reunión de autoridades y fuerzas vivas para ver de conseguir la cooperación con el Ayuntamiento para la realización de las necesarias obras de adaptación en el Cuartel de Garay a fin de instalar en él todos los elementos del grupo de Asalto, destinado a Murcia.

Cuartel para la Guardia civil en Murcia

También dijo el gobernador que en la tarde del lunes se reunió en su despacho con el alcalde de la ciudad, el diputado señor Cardona y el Teniente Coronel de la Guardia civil, señor Brotons para tratar del alojamiento de las fuerzas de la Benemérita de esta capital.

Se aprobó un plano para construcción de un edificio Cuartel, conviniendo en hacer las oportunas gestiones a ver si es posible realizar las obras de ese Cuartel, pagándolas con las subvenciones anuales que para los fines de alojamiento destina el Estado y el Ayuntamiento.

Se ha pensado en un principio para levantar ese edificio en los terrenos junto a la Estación del ferrocarril de Mula a Caravaca.

El cobro de derechos de la Sociedad de Autores

Manifestó también el gobernador que le había visitado el Delegado de Levante de la Sociedad de Autores señor Quiles el cual le expuso que había muchos dueños de espectáculos que no pagan los derechos de Autores y otros que oponen gran resistencia al pago de los mismos.

Por su parte el gobernador prometió imponer sanciones severas a los dueños de espectáculos que falten a sus obligaciones para con la Sociedad de Autores, así como también aquellos que tratan de eludir el pago de sus distintas obligaciones.

Doctor Cano

Especialidad en enfermedades de los riñones y vías urinarias. Sagasta, núm. 7, Murcia.—De 11 a 1.